



**11 июня 2010 года в Художественном музее им. А.А.Кокеля Чувашского государственного университета им. И.Н.Ульянова состоялось награждение студентов университета нагрудным знаком «Отличник учёбы».**

Награждение произвел проректор по учебной работе Андрей Юрьевич Александров, который от имени ректора поздравил присутствующих с наградой и пожелал студентам, оканчивающим обучение в этом году, и после завершения вуза не терять связь с родным университетом.

Напомним, нагрудный знак «Отличник учёбы» является одной из форм поощрения студентов, достигших выдающихся успехов в учебе, научных исследованиях, а также принимающих активное участие в общественной жизни университета. Ежегодно данной награды удостоиваются 15 студентов 4-6 курсов, имеющих за весь период обучения только отличные оценки. Награжденное лицо имеет преимущественное право при зачислении на следующую ступень обучения в ЧГУ (в т.ч. в аспирантуру и клиническую ординатуру).

Каждому награжденному помимо нагрудного знака выплачивается единовременная дополнительная стипендия в размере 1100 рублей.

**Информотдел Студсовета ЧГУ.**

